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Referat af ordinær Generalforsamling i Mensalgaard Golfklub.

Dato: Søndag  d.16 november 2025
Tid: kl. 10
Sted: Mensalgaard Golfklub

Indledning: Formanden beklagede at indkaldelsen til generalforsamlingen
i golfbox ikke var tilføjet en notifikation, så man var blevet gjort opmærksom   
på indbydelsen. Det var nok årsagen til den sparsomme deltagelse.

Dagsorden:

Punkt 1: Valg af dirigent.

Bestyrelsen foreslog Herbert, som derefter blev valgt.
Herbert takkede for valget og konstaterede generalforsamlingen var lovlig 
indvarslet.

Punkt 2: Formandens beretning for sæsonen 2024/25.

Sæsonen 2024/25 har været en sæson, hvor vi har kunnet se frugten af Bo og hans 
kompagnoner’s store indsats for at få banen op i en bedre standard end set tidligere, 
meget stor ros til alle for jeres indsats gennem hele sæsonen (Kim, Claus, Bo, Johnny
og John), samt selvfølgelig alle der har deltaget på mandags holdet gennemsæsonen, 
det gælder indvendigt såvel som udvendigt arbejde. Der har lydt stor ros fra mange 
gæste spillere.

Vi har stadig problemer med green’s, hvilket desværre er en bekostelig affære at få 
gjort ordentlig, med den opbygning de har. Med de ressourcer vi har til rådighed,   
kan vi ikke klage.

Som sidste år, så mangler Stærekasserne stadig beboer.

Der skal der også lyde en stor tak til Finn med hjælp fra Gunnar, for at de har holdt 
maskinparken kørende.

Bo og hans hjælpere, for at holde shoppen åben i perioder.

Damerne for rengøring af klubben.

Der skal lyde en tak til alle medlemmer som igennem sæsonen har ydet stort som 
småt.

Vi har stillet med 1 hold i regionsgolf, her blev det besluttet, at skulle være en aktiv 
spiller på holdet, som skulle være holdleder, det skete ikke, og så kunne den gode 
sjæl i Bo ikke lade være med at tage dette på sin skuldre også. Så om regionsholdet 



skal fortsætte vides ikke endnu, men Bo tager ikke tjansen som holdleder igen, men 
giver gerne overdragelse.

Vi har løbende afholdt turneringer, som er blevet styret af Gunnar, og med Bo som 
morgenmads dirigent, der skal lyde stor tak for deres indsats.

Vi har afholdt 8 åbne turneringer i løbet af sæsonen, med et rimelig varieret deltager 
antal.

Vi takker vores sponsorer, Dan Bolig Ellinge Lyng, Kjeld’s Auto Højby, Livefest.dk 
Ved Benny Østergård Larsen, Royal Unibrew, Onsdagsklubben og Den gamle 
Fragtmand ved Vagn Jensen uden dem ingen turneringer.

Onsdagsklubben var sponseret ved NTG, de skal også have stor tak.

Som tidligere år, mødes flere stadig om onsdag’en og spiller, så har man lyst, så hold 
øje med golfboks.

Der har også afholdt Jule frokost og Sct Hans fest i klubben, og der afholdes 
julefrokost igen i år, hvis der er nogen der skulle have lyst, så snak med Ulla.

Vi måtte desværre aflyse klubmesterskaberne i år, så bestyrlese er gået i 
tænkeboksen, om et andet koncept, kunne øge interessen, dette kunne være 9 huller 
formiddag, og eftermiddag 9 huller efter placering fra formiddagen, og så afslutning 
middag om aftenen. Men læg jeres hoveder i blød, og kom gerne med forslag.

Dansk Naturist forening var forbi igen, og havde vanligt en god dag, og ønsker at 
vende tilbage næste år.

Der har igen været arrangeret Golf tur af aktive medlemmer, stor ros for disse 
initativer, jeg kan kun anbefale at man bakker om disse, så man mødes på anden vis, 
og prøver nye baner.

I samme moment, Et lille opråb, hvis i bruger eller tænker på at købe Golfhæftet, så 
kan det bestillles på vores hjemmeside, da klubben tjener gode penge på at forhandle 
disse, I må meget gerne få jeres golfvenner fra andre klubber til at købe det via vores 
hjemmeside. Golfhæftet giver adgang til mange baner i indland og udland til halv 
pris.

Som man nok har noteret, er Bo blev nævnt mange gange, hvorfor han blev indstillet 
som en af hverdagens helte, hvor han sammen med 11 andre blev udvalgt til en golf 
oplevelse med DGU i Odense Golf Klub ud af 100 ansøgninger, Bo kunne tage en 
makker med, hvilket blev Kim Lissau, grundet hans store bidrag i løbet af sæsonen. 
De havde en rigtig god og lang dag.

Bestyrelsen og jeg vil sige tak for denne sæson, med håbet om en lige så god sæson i 
2025/26.

Formandens beretning blev herefter godkendt.



Punkt 3: Regnskab.

Jan gennemgik nogle punkter i regnskabet, blandt andet shoppen og greenfee 
som har givet en god omsætning, men som er svære at adskille med vores 
nuværende bogføring af  kontant betaling, kortbetaling og mobilpay.
Herefter blev regnskabet godkendt.

Punkt 4: Budget.

Jan fremlagde budgettet kort og kunne nævne at kontingentet bliver det samme.

Punkt 5: Forslag fra bestyrelsen
Ingen

Punkt 6: Forslag fra medlemmer.
Ingen

Punkt 7: Valg til bestyrelsen.

Næstformand på valg: Gunnar Espensen genvalgt.
Bestyrelsesmedlem på valg: Ulla Røntved genvalgt
Bestyrelsesmedlem på valg: Finn Poulsen ønsker ikke genvalg.
Claus Køpke valgt til bestyrelsen i stedet.
Kasser på valg: Jan Frederiksen genvalgt. 

Punkt 8: Valg af 2 suppleanter til bestyrelsen.

1suppleant: Herbert blev valgt.
2Suppleant: Pia Thorst blev valgt.

Punkt 9: Valg af revisor:

Bo Leinum blev genvalgt.

Punkt 10: Valg af revisorsuppleant.

Kim Lissau blev genvalgt.



Punkt 11: Evt: 

 Angående regionsgolf:
Her meldte Bernadette Løvholm og Ulla Røntved sig
som holdledere. Tak til dem.
Tak til Ulla for de mange timer hun bruger i shopppen
og klubhuset.
Det opfordres til medlemmerne at bruge klubhuset så meget
som muligt.
Terrassen skal renoveres i 2026. Der foreslås at
arrangere en arbejdsweekend. Forskellige evt. sponsore kontaktes.

Mads foreslog en printer tilknyttet, så man kunne udprinte 
scorekort.
Tom forklarede om udgiften til et printerprogram og licens, men 
lovede at ville under søge det nærmere. 
Mads spurgte også ind til en evt. momsregistrering af klubben.
Det svarede Jan sådan på:
Vi  kunne evt. lade os momsregistrere i de år vi skulle investere i 
dyre maskiner, kun klubben ikke shoppen.
Ellers gav Mads udtryk for at ville assistere, hvis det ønskes.
Helgi spurgte ind til klubbens hjemmeside. Den bliver brugt meget
lidt.
Jan vil gerne lægge indlæg op på hjemmesiden, så det bliver bedre
fremover. Men det kræver også at man sender materiale,resultater
og fotos til Jan.
Klubben serverer Gløgg og æbleskiver søndag d. 7 december 
kl10, hvor flaget bliver taget ned og banen bliver lukket.

Tom sluttede med at takke for sæsonen 2024/2025 og på gensyn til
et herligt golfår i 2026.

Ref. Kay


